

*Губернатор Белгородской области Евгений Савченко и исполнительный директор НПФ «РГС» Александр Бондаренко подписали Соглашение о сотрудничестве между Правительством Белгородской области и НПФ «РГС».*

Соглашение заключено с целью дальнейшего создания благоприятных условий для развития экономики Белгородской области, привлечения инвесторов, обеспечения финансовой и социальной защиты интересов жителей Белгородской области, выходящих на пенсию, а также инвестирования аккумулируемых на территории Белгородской области пенсионных средств в ключевые инвестиционные проекты социальной направленности. Важными направлениями сотрудничества в рамках Соглашения станут повышение инвестиционной и социальной эффективности обязательного и добровольного пенсионного страхования, а также развитие негосударственного пенсионного обеспечения (НПО) на территории Белгородской области.

Сотрудничество направлено на продолжение преобразований, осуществляемых в Белгородской области в рамках общегосударственной стратегии развития корпоративных и личных пенсионных программ, обеспечивающих повышение уровня благосостояния и социальной защищенности населения области, приток внебюджетных средств, включая средства граждан, в экономику области путем внедрения и развития механизмов НПО населения. Соглашение подготовлено при участии департамента экономического развития Белгородской области в период, являющийся ключевым для принятия решения по вопросу определения способа формирования будущей пенсии и доли отчислений на ее накопительную часть.

«Согласно новой пенсионной стратегии с 2014 года накопительный тариф «молчунов» – граждан, которые не перевели свои пенсионные накопления из ПФР в НПФ, снизится с 6% до 0%. Благодаря пенсионной реформе, которая началась в 2005 году – теперь каждый гражданин может сам влиять на размер накопительной части пенсии, выбирая тот или иной негосударственный пенсионный фонд, – комментирует исполнительный директор НПФ «РГС» Владимир Меренков. – Чем раньше вы примете решение перевести свои пенсионные накопления из Пенсионного фонда Российской Федерации (ПФР) в один из НПФ, тем больше будет срок инвестирования и доход, который вы получите в будущем.

НПФ «РГС» входит в группу компаний «Росгосстрах», которая работает на страховом

рынке уже более 90 лет. На начало августа 2013 года НПФ «РГС» (с 1 января 2012 года) заключил более 600 тыс. договоров по обязательному пенсионному страхованию (ОПС) – чуть меньше, чем за весь прошлый год. Темп роста по отношению к 2012 году составил 124,6%, прирост – 24,6%. Фонд занимает первое место по количеству привлеченных застрахованных лиц (данные ФСФР) с долей рынка в 14%. При этом около 70% портфеля – результат работы с так называемыми «молчунами».

В 2012 г. доходность НПФ «РГС» от инвестирования средств пенсионных накоплений составила 7,99% годовых, а на пенсионные счета клиентов фонда зачислено 995 млн руб. За последние 4 года накопленная доходность НПФ «РГС», распределенная на счета клиентов по обязательному пенсионному страхованию, составила 63,4%, что почти в 2 раза превышает уровень инфляции за аналогичный период (33,8%).

Источник: [Википедия страхования](#) , 16.10.13